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LỚP 10, Môn: Toán (Thời gian làm bài: 90 phút)


Họ và tên học sinh: ............................................................ SBD: ........................
	Mã đề:001


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Câu 1. Phát biểu mệnh đề phủ định của mệnh đề: 
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Câu 2. Trong các câu sau đây câu nào là mệnh đề chứa biến?
   A. 
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là số vô tỉ.                                                B. 2 là số chẵn duy nhất.   
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.                                             D. Hình thoi có hai đường chéo vuông góc với nhau.
Câu 3. Cho 
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. Tìm A\B?

   A. 
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Câu 4. Hình vẽ nào sau đây (phần không bị gạch) minh họa cho tập hợp 
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Câu 5. Cặp số (x; y) nào sau đây là nghiệm của bất phương trình 
[image: image14.wmf]30
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   A. (0; 4)                           B. (2; 5)                             C. (1; 3)                            D. (1; 4)
Câu 6. Bạn Quân làm một bài thi giữa kỳ 1 môn Toán. Đề gồm 30 câu hỏi trắc nghiệm và 4 câu hỏi tự luận. Khi làm đúng mỗi câu trắc nghiệm được 0,2 điểm, làm đúng mỗi câu tự luận được 1 điểm. Giả sử bạn Quân làm đúng x câu trắc nghiệm, y câu tự luận. Viết bất phương trình bậc nhất 2 ẩn x, y để bảo đảm bạn Quân được ít nhất 9 điểm?
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Câu 7. Trong các hệ sau, hệ nào không phải là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
    A. 
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Câu 8. Giá trị nhỏ nhất của biểu thức F = y – x trên miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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 là:

  A.  F = 1.                           B.  F = 2.                  C.  F = 3.                           D.  F = 0.
Câu 9. Cho 
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.Trong các đẳng thức sau đẳng thức nào đúng
:

  A. 
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Câu 10. Cho ∆ABC có 
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 . Khẳng định nào sau đây đúng:

A. Góc C lớn hơn 90˚ .
B. Góc A lớn hơn 90˚
C. Góc B lớn hơn 90˚. 
D. Góc A nhỏ hơn 90˚.
Câu 11. Cho ∆ABC biết BC = 6, góc A bằng 120˚. Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp ∆ABC

   A.
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Câu 12. Tính khoảng cách từ điểm A trên bờ biển đến điểm C là gốc cấy giữa A và C là đầm lầy. 
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Biết AB = 40m, góc A bằng 45°, góc B bằng 70°,(Làm tròn kết quả đến hàng đơn vị)?

[image: image36.wmf] 

A. 41.
B. 40.
 C. 42.
D. 43. 

Câu 13. Véctơ có điểm đầu là E và điểm cuối là F được ký hiệu là:

   A.
[image: image37.wmf]FE
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Câu 14. Gọi O là giao điểm hai đường chéo hình bình hành ABCD. Đẳng thức nào sau đây sai?


A. 
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Câu 15. Cho tam giác ABC đều. Góc giữa hai vectơ  
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Câu 16. ∆ABC. Khảng định nào sau đây đúng?

   A. 
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Câu 17. Cho đoạn thẳng AB và M là điểm thuộc AB sao cho 
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Câu 18. Cho ∆ABC đều cạnh a. Tập hợp điểm M thỏa mãn 
[image: image61.wmf]34
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 là:


A. Đường thẳng.
B. Đường tròn.
C.Một điểm.
D.Một tia. 

Câu 19. Cho ∆ABC có AB = 4; AC = 5, góc A bằng 60°. Tích  
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 gần số nào sau đây nhất?

A.. 
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B. 
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C. 10.
D. 20.
Câu 20. Cho hình vuông ABCD cạnh a. Tính 
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C. 3a
D. 5a
Câu 21. Cho hàm số 
[image: image68.wmf]()31

=+

fxx

 . Giá trị của hàm tại x=3 là:

A. 10.
B. 9. 
C. 11.
D. 8.

Câu 22. Bác An đi taxi và giá cước taxi của hãng được thông báo như sau. 

	Giá mở cửa
	Giá km tiếp theo

	12000/0,8km
	15000/1km



Giá mở cửa khi lên taxi mà quãng đường di chuyển không quá 0,8km thì hãng taxi vẫn tính 12000 đồng. Hỏi bác An phải trả bao nhiêu tiền khi di chuyển quãng đường 3,5km? 


A. 50000 đồng.
B. 50500 đồng.
C. 50100 đồng.  
D.50200 đồng.
Câu 23. Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?
    A. 
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Câu 24. Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây sai?

A. Hàm số đồng biến trên 
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   B. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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 và nghịch biến trên khoảng 
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   C. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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   D. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 25. Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của m để hàm số 
[image: image80.wmf]2
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 nghịch biến 
trên (6; 2023).

A.0.
B.1.                                         C.3                                              D. 4.
Câu 26. Cho tam thức 
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 mệnh đề nào sau đây đúng.

A. 
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Câu 27. Xét hệ tọa độ 0th trong mặt phẳng tọa độ, trong đó trục 0t biểu thị thời gian (tính bằng giây) và trục 0h biểu thị độ cao h (tính bằng mét). Một quả bóng được đá lên từ điểm A(0;3) và chuyển động theo quỹ đạo là một cung parabol. Quả bóng đạt độ cao 8m sau 1 giây và đạt độ cao 6m sau 2 giây. Trong khoảng thời gian nào đó (tính bằng giây) thì quả bóng ở độ cao lớn hơn 5m và nhỏ hơn 7m (làm tròn đến hàng phần nghìn).

A. (0,454; 0,753). 
                                         B. (1,835; 2,133).

   C. (0,545;0,753)U(1,835; 2,133).                             D. (0,454; 0,753)U(1,836; 2,133).

Câu 28. Tập ngiệm của bất phương trình: 
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Câu 29. Tổng S các nghiệm của phương trình 
[image: image91.wmf]2
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 bằng:

A. S = 3.                   B. S = -3.                     C. S = -2.
D. S = 1.

Câu 30. Số nghiệm nguyên của bất phương trình: 
[image: image92.wmf]22

(5)560

xxxx

--+>

là:


A. 5.                         B. 1.                                 C. 2. 
                               D. 3.
II. PHẦN TỰ LUẬN (4 điểm)
Câu 1. (1 điểm)
a. Xét dấu biểu thức: 
[image: image93.wmf]2
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b. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Tìm x để 
[image: image95.wmf]()
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Câu 2 ( 1điểm)
a. Xác định parabol (P): 
[image: image96.wmf]2

()

yfxxbxc

==++

biết (P) có trục đối xứng x=2 và cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 3.

b. Vẽ đồ thị hàm số: 
[image: image97.wmf]2
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Câu 3 ( 1điểm)
Cho tam giác MNP, trên NP lấy điểm I sao cho NI=3IP.
a. Chứng minh rằng: 
[image: image98.wmf]0
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b. Hãy biểu thị vectơ 
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 theo vectơ 
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Câu 4 ( 1 điểm).

a. Một máy bay đang bay từ hướng Đông sang hướng Tây với tốc độ 650 km/h thì gặp luồng gió thổi từ hướng Đông Bắc sang hướng Tây Nam với vận tốc 35 km/h. Máy bay bị thay đổi vận tốc sau khi gặp gió thổi. Tìm tốc độ mới của máy bay (làm tròn đến hàng phần mười theo đơn vị km/h)?
b. Bộ phận nghiên cứu thị trường của một xí nghiệp xác định tổng chi phí để sản xuất Q sản phẩm là 


[image: image102.wmf]2
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(nghìn đồng). Giả sử giá mỗi sản phẩm bán ra thị trường là 300.000 nghìn đồng.

    *. Xác định lợi nhuận xí nghiệp thu được sau khi bán hết Q sản phẩm đó? Biết rằng lợi nhuận là hiệu của doanh thu trừ đi tổng chi phí để sản xuất.
    *. Xí nghiệp cần sản xuất bao nhiêu sản phẩm để không bị lỗ? Biêt rằng các sản phẩm sản xuất ra đều bán hết.
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LỚP 10, Môn: Toán (Thời gian làm bài: 90 phút)


Họ và tên học sinh: ............................................................ SBD: ........................

	Mã đề:002 


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 1. Phát biểu mệnh đề phủ định của mệnh đề: 
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             D. 
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Câu 2. Trong các câu sau đây, câu nào là mệnh đề chứa biến?

   A. 3 là số lẻ.                                                                     B. 
[image: image108.wmf]2
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   C. 
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 là số vô tỉ.                                                              D. Hình thoi có hai cạnh kề bằng nhau.

Câu 3. Cho 
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. Tìm A\B?

   A. 
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Câu 4. Cặp số nào sau đây là nghiệm của bất phương trình 
[image: image115.wmf]250
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   A. (-1; 2)                                B. (-3; 1)                               C. (0; 14)                                 D. (1; 10)
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Câu 5. Hình vẽ nào sau đây (phần không bị gạch) minh họa cho tập hợp 
[image: image116.wmf][
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A. 
B. 
C. 
D. 
Câu 6. Bạn Nam làm một bài thi giữa kỳ 1 môn Toán. Đề gồm 30 câu hỏi trắc nghiệm và 4 câu hỏi tự luận. Khi làm đúng mỗi câu trắc nghiệm được 0,2 điểm, làm đúng mỗi câu tự luận được 1 điểm. Giả sử bạn Nam làm đúng x câu tự luận, y câu trắc nghiệm. Viết bất phương trình bậc nhất 2 ẩn x, y để bảo đảm bạn Nam được ít nhất 8 điểm?

   A. 
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Câu 7. Trong các hệ sau, hệ nào không phải là hệ bất phương trình bậc nhất 2 ẩn?
   A. 
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Câu 8. Giá trị nhỏ nhất của biểu thức F = x – y trên miền nghiệm của hệ bất phương trình 
[image: image125.wmf]22
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 là:
    A. F= -1                             B.F=5                              C. F= -3                        D. F=4

Câu 9.Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào đúng?

   A. 
[image: image126.wmf]1
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Câu 10. Cho ∆ABC có 
[image: image130.wmf]222
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 . Khẳng định nào sau đây đúng:


A. Góc B lớn hơn 90˚
B. Góc A lớn hơn 90˚
C. Góc C lớn hơn 90˚. 
D.. Góc B nhỏ hơn 90˚
Câu 11. Cho ∆ABC biết AC = 6, 
[image: image131.wmf]0
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. Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp ∆ABC

   A. 
[image: image132.wmf]23
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B. 
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C. 
[image: image134.wmf]43
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D. 
[image: image135.wmf]6
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Câu 12. Tính khoảng cách từ điểm A trên bờ biển đến điểm C là gốc cây giữa A và C là đầm lầy. 

[image: image279.wmf]0

45

Biết AB = 60m, góc CAB bằng 45˚, góc  CBA bằng 70˚,(Làm tròn kết quả đến hàng đơn vị)?

[image: image136.wmf] 

A. 61.
B. 62.
C. 63.
D. 60. 

Câu 13. Cho tam giác ABC đều. Góc giữa hai vectơ 
[image: image137.wmf](
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 là:


   A. 60˚.
B.120˚.
C.30˚. 
D.150˚.
[image: image138.wmf] 

Câu 14. Véctơ có điểm đầu là C và điểm cuối là D được ký hiệu là?


A. 
[image: image139.wmf]DC

uuur

.
B. 
[image: image140.wmf]DC

. 
C. 
[image: image141.wmf]CD

.
D. 
[image: image142.wmf]CD
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Câu 15. Gọi 0 là giao điểm hai đường chéo hình bình hành EFGH. Đẳng thức nào sau đây sai?

A. 
[image: image143.wmf]EFHG
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C. 
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D. 
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Câu 16. Cho tam giác MNP. Khẳng định nào sau đây đúng?

   A. 
[image: image147.wmf]MNMPPN
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Câu 17. Cho đoạn thẳng AB và I là điểm thuộc AB sao cho 
[image: image151.wmf]1
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[image: image156.wmf]3

k

=

. 

Câu 18. Cho tam giác ABC đều. Tập hợp điểm M thỏa mãn 
[image: image157.wmf]22
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 là:


A. Đường thẳng.
B. Đường tròn.
C. Một điểm.
D.Một tia. 

Câu 19. Cho tam giác ABC, AB = 8, BC = 5, góc B bằng 30˚. Tích  
[image: image158.wmf].
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 là?

A. 
[image: image159.wmf]203

 
B.
[image: image160.wmf]403


C. 20.
D.40.

Câu 20. Cho hình vuông ABCD cạnh a. Tính 
[image: image161.wmf]2
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   A. 3a.
B. 
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[image: image163.wmf]3

a

. 
D. 
[image: image164.wmf]5

a

.
[image: image165.wmf] 

Câu 21. Cho hàm số 
[image: image166.wmf]()51
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. Tính giá trị của hàm số tại x=3?


A. 15.
B. 16. 
C. 14.
D. 13.

Câu 22. Bác An đi taxi và giá cước taxi của hãng được thông báo như sau. 

	Giá mở cửa
	Giá km tiếp theo

	12000/0,8km
	15000/1km



Giá mở cửa khi lên taxi mà quãng đường di chuyển không quá 0,8km thì hãng taxi vẫn tính 12000 đồng. Hỏi bác An phải trả bao nhiêu tiền khi di chuyển quãng đường 4,5km? 


A. 640000 đồng.
B. 65100 đồng.
C. 65000 đồng.  
D.65200 đồng.

Câu 23. Cho hàm số 
[image: image167.wmf]2
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 có đồ thị như hình vẽ bên dưới.

Mệnh đề nào sau đây đúng?


A. 
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                                               D. 
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Câu 24. Cho hàm số 
[image: image172.wmf]2

41

yxx

=++

. Khẳng định nào sau đây sai?


A. Hàm số nghịch biến trên 
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   B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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 và đồng biến trên khoảng 
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   C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image176.wmf](
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   D. Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image177.wmf](
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Câu 25. Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của m để hàm số 
[image: image178.wmf]2
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 đồng biến 
trên (4; 2023)


A.0.
B.1.                                         C.3                                              D. 4.
Câu 26. Cho tam thức 
[image: image179.wmf]2
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 mệnh đề nào sau đây đúng


A. 
[image: image180.wmf]()0(;)

fxx

³"Î-¥+¥

.
B. 
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C. 
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Câu 27. Xét hệ tọa độ 0th trong mặt phẳng tọa độ, trong đó trục 0t biểu thị thời gian (tính bằng giây) và trục 0h biểu thị độ cao h (tính bằng mét). Một quả bóng được đá lên từ điểm A(0;0;3) và chuyển động theo quỹ đạo là một cung parabol. Quả bóng đạt độ cao 8m sau 1 giây và đạt độ cao 6m sau 2 giây. Trong khoảng thời gian nào đó (tính bằng giây) thì quả bóng ở độ cao lớn hơn 5m và nhỏ hơn 7m (làm tròn đến hàng phần nghìn).

A. (0,454; 0,753). 
                                               B. (1,835; 2,133).

   C. 
[image: image184.wmf](
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Câu 28. Bất phương trình nào sau đây là bất phương trình bậc 2 một ẩn?

A. 
[image: image186.wmf]22
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D. 
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Câu 29. Tổng S các nghiệm của phương trình 
[image: image190.wmf]2

413

xxx

+-=+

 bằng:


A. S = 1. 
B. S = -3.
C. S = -4.
D. S = 2.

Câu 30. Số nghiệm của bất phuong trình 
[image: image191.wmf]22
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là:


A. 2                                       B. 3.                                       C. 0. 
D. 1.

II. PHẦN TỰ LUẬN

Câu 1 (1 điểm) 

a. Xét dấu biểu thức 
[image: image192.wmf]2
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b. Cho hàm số 
[image: image193.wmf]2
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 có đồ thị như hình vẽ. Tìm x để 
[image: image194.wmf]()0
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Câu 2 (1 điểm)

a. Xác định parabol (P): 
[image: image195.wmf]2
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biết (P) có trục đối xứng x=2 và cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng -3.

b. Vẽ đồ thị hàm số: 
[image: image196.wmf]2
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Câu 3. (1 điểm)


Cho tam giác ABC, trên BC lấy điểm M sao cho BM=2MC.


a. Chứng minh rằng: 
[image: image197.wmf]0
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b. Hãy biểu thị vectơ 
[image: image198.wmf]AM
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 theo 
[image: image199.wmf]AB
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 và 
[image: image200.wmf]AC
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.
Câu 4. (1 điểm)

a. Một máy bay đang bay từ hướng Đông sang hướng Tây với tốc độ 650 km/h thì gặp luồng gió thổi từ hướng Đông Bắc sang hướng Tây Nam với vận tốc 35 km/h. máy bay bị thay đổi vận tốc sau khi gặp gió thổi. Tìm tốc độ mới của máy bay (làm tròn đến hàng phần mười theo đơn vị km/h)?

 b. Bộ phận nghiên cứu thị trường của một xí nghiệp xác định tổng chi phí để sản xuất Q sản phẩm là 


[image: image201.wmf]2
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(nghìn đồng). Giả sử giá mỗi sản phẩm bán ra thị trường là 300000 nghìn đồng.


 *) Xác định lợi nhuận xí nghiệp thu được sau khi bán hết Q sản phẩm đó? Biết rằng lợi nhuận là hiệu của doanh thu trừ đi tổng chi phí để sản xuất.


 *) Xí nghiệp cần sản xuất bao nhiêu sản phẩm để không bị lỗ? Biêt rằng các sản phẩm sản xuất ra đều bán hết.
-----Hết----
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	Số tiền thu được khi bán Q sản phẩm : 1300 × Q

Lợi nhuận thu được là :
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	Số tiền thu được khi bán Q sản phẩm : 1300 × Q

Lợi nhuận thu được là :
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Vậy xí nghiệp cần sản xuất số sản phẩm 
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	Chú ý : Các cách giải khác mà có kết quả đúng với đáp án vẫn cho điểm.


� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





-3





12





////////





////////





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





-3





12





////////





////////





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





-3





12





////////





////////





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





-3





12





////////





////////





70°





45°





A





B





C





x





y





0





x





y





0





+


3





+


1





+


2





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





-2





4





////////





////////





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





-2





4





////////





////////





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





-2





4





////////





////////





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





-2





4





////////





////////





70°





45°





A





B





C





x





y





0





x





y





0





+


1





+


3





A





B





C





M





*





*





A





B





C





M





*





*





-1 +





x





y





0





+


1





+


3





+


2





1 +





x





y





0





+


1





+


3





+


2





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 





� EMBED Equation.DSMT4  ��� 









_1764069441.unknown

_1764097222.unknown

_1764316495.unknown

_1764326589.unknown

_1764330660.unknown

_1764393433.unknown

_1764393688.unknown

_1764393898.unknown

_1764394191.unknown

_1764443851.unknown

_1764444618.unknown

_1764394214.unknown

_1764393966.unknown

_1764393761.unknown

_1764393896.unknown

_1764393551.unknown

_1764393594.unknown

_1764393461.unknown

_1764392687.unknown

_1764393353.unknown

_1764393393.unknown

_1764393181.unknown

_1764393329.unknown

_1764393328.unknown

_1764392956.unknown

_1764335798.unknown

_1764354128.unknown

_1764355716.unknown

_1764335959.unknown

_1764336596.unknown

_1764332473.unknown

_1764335789.unknown

_1764330701.unknown

_1764330445.unknown

_1764330542.unknown

_1764330579.unknown

_1764330659.unknown

_1764330473.unknown

_1764326693.unknown

_1764327403.unknown

_1764328910.unknown

_1764327229.unknown

_1764326613.unknown

_1764324363.unknown

_1764326123.unknown

_1764326504.unknown

_1764326563.unknown

_1764326200.unknown

_1764326247.unknown

_1764325059.unknown

_1764325995.unknown

_1764325408.unknown

_1764324392.unknown

_1764323872.unknown

_1764324182.unknown

_1764324299.unknown

_1764323986.unknown

_1764318589.unknown

_1764323839.unknown

_1764318543.unknown

_1764132358.unknown

_1764172158.unknown

_1764174590.unknown

_1764316014.unknown

_1764316125.unknown

_1764316176.unknown

_1764316084.unknown

_1764175383.unknown

_1764176253.unknown

_1764176352.unknown

_1764312958.unknown

_1764176319.unknown

_1764175673.unknown

_1764175589.unknown

_1764175250.unknown

_1764175369.unknown

_1764174919.unknown

_1764173910.unknown

_1764174142.unknown

_1764174204.unknown

_1764174012.unknown

_1764173643.unknown

_1764173769.unknown

_1764173468.unknown

_1764172237.unknown

_1764151774.unknown

_1764170213.unknown

_1764171883.unknown

_1764171961.unknown

_1764170464.unknown

_1764169506.unknown

_1764170172.unknown

_1764169400.unknown

_1764134212.unknown

_1764151567.unknown

_1764151583.unknown

_1764134333.unknown

_1764151550.unknown

_1764132555.unknown

_1764133335.unknown

_1764132766.unknown

_1764132525.unknown

_1764098525.unknown

_1764131939.unknown

_1764132167.unknown

_1764132244.unknown

_1764132132.unknown

_1764099028.unknown

_1764100042.unknown

_1764100527.unknown

_1764100535.unknown

_1764099044.unknown

_1764098976.unknown

_1764099008.unknown

_1764098589.unknown

_1764098127.unknown

_1764098375.unknown

_1764098490.unknown

_1764098141.unknown

_1764097251.unknown

_1764097296.unknown

_1764097236.unknown

_1764093488.unknown

_1764094246.unknown

_1764094571.unknown

_1764094617.unknown

_1764094651.unknown

_1764097106.unknown

_1764094685.unknown

_1764094634.unknown

_1764094597.unknown

_1764094375.unknown

_1764094539.unknown

_1764094307.unknown

_1764094012.unknown

_1764094169.unknown

_1764094213.unknown

_1764094129.unknown

_1764093977.unknown

_1764093995.unknown

_1764093794.unknown

_1764093828.unknown

_1764093940.unknown

_1764093811.unknown

_1764093692.unknown

_1764070194.unknown

_1764070481.unknown

_1764093458.unknown

_1764093470.unknown

_1764092810.unknown

_1764070369.unknown

_1764070409.unknown

_1764070317.unknown

_1764069699.unknown

_1764070146.unknown

_1764070181.unknown

_1764069955.unknown

_1764070117.unknown

_1764069831.unknown

_1764069933.unknown

_1764069791.unknown

_1764069513.unknown

_1764069609.unknown

_1764069467.unknown

_1763962897.unknown

_1764038057.unknown

_1764068951.unknown

_1764069087.unknown

_1764069333.unknown

_1764069372.unknown

_1764069221.unknown

_1764069027.unknown

_1764069059.unknown

_1764068982.unknown

_1764057314.unknown

_1764058314.unknown

_1764058536.unknown

_1764057455.unknown

_1764057250.unknown

_1764057285.unknown

_1764042099.unknown

_1764041396.unknown

_1763963562.unknown

_1763965678.unknown

_1763966126.unknown

_1763966617.unknown

_1763968608.unknown

_1763969274.unknown

_1763971742.unknown

_1763969083.unknown

_1763969181.unknown

_1763968746.unknown

_1763966326.unknown

_1763965765.unknown

_1763966059.unknown

_1763965740.unknown

_1763963738.unknown

_1763965668.unknown

_1763964049.unknown

_1763964578.unknown

_1763963609.unknown

_1763963629.unknown

_1763963588.unknown

_1763963286.unknown

_1763963450.unknown

_1763963492.unknown

_1763963313.unknown

_1763963174.unknown

_1763963218.unknown

_1763962931.unknown

_1763963030.unknown

_1763903248.unknown

_1763960548.unknown

_1763962669.unknown

_1763962833.unknown

_1763962868.unknown

_1763962696.unknown

_1763962584.unknown

_1763962620.unknown

_1763962384.unknown

_1763961174.unknown

_1763959580.unknown

_1763960434.unknown

_1763960457.unknown

_1763960478.unknown

_1763959646.unknown

_1763960402.unknown

_1763956158.unknown

_1763959531.unknown

_1763903294.unknown

_1763902203.unknown

_1763902652.unknown

_1763903187.unknown

_1763903225.unknown

_1763902783.unknown

_1763902579.unknown

_1763902618.unknown

_1763902399.unknown

_1763900179.unknown

_1763900986.unknown

_1763902026.unknown

_1763902100.unknown

_1763901479.unknown

_1763901924.unknown

_1763900361.unknown

_1763900465.unknown

_1763900262.unknown

_1763899994.unknown

_1763900118.unknown

_1763899897.unknown

